

韩剧“入境”20年,为何还能这样火

韩剧力推“新法宝”,告别“车祸、癌症、医不好”

整理/李诗韵

2013年刚刚过去,不少网友就忍不住提出抗议——遗憾港剧太烂、琼瑶剧经典不再,国内电影电视剧市场一片狼藉。然而,在中国影视剧市场滑坡“途”中,韩剧却依旧高昂着头,风靡不倒。随着寒假的到来,《继承者们》、《听见你的声音》等韩剧更是俘获小年轻们的心,引发了追剧热潮。告别了主角“癌症、车祸、医不好”的“三宝”时代,韩剧在笼络人心方面的能力究竟体现在哪儿?让我们一起看看吧!

必杀技:拼演员

偶像魅力辐射老幼中青

代表作1:《继承者们》《致美丽的你》《绅士的品格》

2014年,“土豪”和“富二代”有了更“高大上”的新称呼——继承者,尽管这帮继承者跟“土豪”、“富二代”几无二致:全身心投入于泡妞,为姐动辄斗殴,关键时刻变成稳重,能化干戈为玉帛;同时他们又与“土豪”、“富二代”风格迥异:从不说脏话,也不提豪车若干,几句话救尴尬女主于水火之中,四两拨千斤,抖尽功与名。

提到《继承者们》的走红,不得不想起一位“男神”,那就是李敏镐。李敏镐凭借《继承者们》中金叹这一角色,在SBS年末演技大赏中获得最优秀男子演技奖、人气奖、10代明星奖、最佳服装奖以及最佳情侣奖。除此之外,剧中男二号崔英道,屡次出现在热门

剧《学校2013》等剧中,并且都中邪般地追着男一号跑。因为过于强悍的反叛魅力,总能与男主角擦出难以名状的火花,给一帮腐女无遐想象的余地。韩剧有了这一群“男神”演员,想不惹人欢心都难!

无处不在的年下花美男,是韩剧里必不可少的风景。此中还有集大成之作的《致美丽的你》。尽管是翻拍故事,也一度成为一票姐妹饭碗里的心头肉。

除了众多“男神”,韩剧中的演员还不乏“大叔”级别。玩深沉拼毒舌的老男人,是绅士们开创的又一奇景。在《绅士的品格》里,金荷娜撩人的翘臀永远不比四个老男人在勾搭美女时的斗智斗勇显得更有戏,这帮老男人总喜欢在心爱的女人面前毒舌攻势和深情戏码轮番上演,总是让你脸红心跳偶尔还想要逃之夭夭。张东健的回归,也让一众大龄剩女青年重燃希望。没到这个年纪,还真拍不出这等效果。

必杀技:拼题材

穿越、魔幻、超能力,设定离奇超出观众所想

代表作:《九家之书》《屋塔房王世子》

半兽人的故事,不只流传于周杰伦的歌词里,也出现在《九家之书》的剧本中。守山神兽九越灵,见落难大小姐西花被绑在树上扒光外衣受尽凌辱,不顾老友劝诫执意将其救下藏匿山中,日久生情,决心放弃自己的不死之身成为人类:坚持100天不杀生,不拒绝任何人类的求助,不能被人发现是神兽并找到传说中的九家之书。

由凡人、神兽以及半人半兽构成的这个故事里,有父爱母爱,有友谊有爱情,这正是紧扣人心的部分。以往韩剧常被诟病剧情粗浅,只会讲绝恋,而《九家之书》推陈出新的恋爱设定,让观众在感慨人可以与半兽人恋爱的同时,也间接地阐述了很多深刻的人性命题。

要论拼题材,韩剧可是费尽心机。比起我们现代的姑娘总是往四爷那儿跑的穿越模式,韩国人更欢迎古人来现代玩玩,而且还是组团儿来的。《屋塔房王世子》就是这样,王世子带着自己的“呆瓜三人组”随同大臣从古来到今,带着为世子妃之死寻求真相的目的,一不小心就来到了21世纪。而即将开播的《Three days》中,也把故事搬到了神秘莫测的青瓦台。

必杀技:拼花絮

谈追星向青春致敬,制造最佳荧屏情侣

代表作:《请回答1997》《请回答1994》

“中分头、肥腿裤、只要跟偶像有关的书,都将是我的囊中之物。”这是一个有关《请回答1997》的故事,相信不少观众也充满了年少时的回忆:在家里贴满偶像的海报,每晚要看着他们才能睡好。

当然,这些东西大多都难逃某

■ 编后

从演员到剧情再到场外花絮,韩剧编剧的一支笔都紧抓观众的心,绞尽脑汁地在迎合观众。有人问,为什么韩剧在引进中国市场20年后,依旧走俏引发全民追剧的热潮?我想,这源于它们顺应时代的变化以

一天被老爸或者老妈一怒之下撕掉的命运,也自然就少不了那个拿着胶带纸小心翼翼粘贴的场景……在追星这件事情上,似乎没有比韩国人更加将之视为信仰般虔诚的专业粉丝:除了一定要加入其后援会,最好是弄到会长级别的职务。而这个会长之争的故事,也搬入了韩剧的剧情中。

不仅如此,上课偷听卡带随身听、生日听到广播点歌等追星的回忆,也巧妙地成为了这类韩剧中的经典桥段。韩剧最出彩的地方,一定要算上剧中的CP(即“最佳荧屏情侣”),这也是韩剧匠心独具的花絮之一。所谓CP并非剧中指定的男一女一,而是能根据观众人心所向,将最搭的两人安排在一起,不分年纪、无谓性别。就像《拥抱太阳的月亮》中童年世子李暄和贴身太监、《成均馆绯闻》里的儒生具龙河和文在信。而今年,这对最耀眼的CP,给了王冠所有者——金叹和他的贫民妻。

及不停地审视缺点,推陈出新。观众的眼睛可谓是雪亮的。在新的一年里,我们国内的电视剧是不是也该洗掉那股在商场翻滚的“铜臭味”,重新登上一个不一样的新起点呢?

>> 简介

张廷璧
武汉大学
生命科学学院
教授、红桃K
集团副总裁兼
首席科学家、红
桃K生血剂和“红魔”减肥晶发明人,中央电视台“东方之子”、
上世纪90年代“全国首富教授”。



在解决了中国4亿人的贫血问题后,张廷璧教授12年前又盯上了减肥,终于在2012年底成功研发最新一代减肥产品——“红魔减肥晶”,并破解了肥胖的终极秘密!

人们知道,脂代谢紊乱、过多的脂类物质存储在腰、腹、大腿等部位的脂肪细胞里,是造成肥胖的原因。多年深入研究后张教授则发现了更大的奥秘:脂肪细胞里的脂肪其实又分为“游离脂肪”和“板结脂肪”——三酸甘油酯,俗称“脂肪球”。

常规的减肥手段,不但存在失水、厌食、没精神、拉肚子、恶心等副作用,需要节食、运动,费时费力,而且顶多只能减掉“游离脂肪”,对顽固的脂肪球根本无能为力!科学减肥,必须像“红魔减肥晶”一样能去除脂肪球。



我要减肥,马上!

【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力 >>

张廷璧教授介绍,“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢,更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能,一举清剿脂肪囤积的大本营!科技上的突破成就了“红魔”三大魔力:

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固

的脂肪球,别的产品只能干一件事的时间,“红魔”可以干两件事,当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子,“红魔”把房子都给彻底拆了,脂肪没有了它赖以生存的环境,当然不会再次堆积。

3、安全、综合效果更全面。纯天然,没有任何副作用;而且科学实验发现,“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍,而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白,去皱美白、增强皮肤弹性和光泽,降三高、通调肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤!不反弹! >>

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产,质量信誉有保障;网络上粉丝们好评如潮;经全国1200万“红粉”验证,减肥效果更是又快又好又不反弹:

一般3天开始减重,1周减重10斤左右,1个月平均减重15.7斤,单纯性肥胖者1个月减掉20—30也不在话下;不跑肚、不反弹、不用强制节食和运动;减重后皮肤不会

起褶皱,反而更加紧致、弹性;美白去皱、淡化色斑效果显著;降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺 >>

1、“红魔”绝不违禁成分,如检测出一例,赔偿10万元;

2、不请明星代言,把有限的精力和费用都用到生产上;

3、红桃K生血剂当年成为补血第一品牌靠的是效果,“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”

的指导正确服用1周以上,效果不理想,无条件退货退款;

4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价,我们追求的是“性价比全国最优”。

>> 案例



身份证号码:11011119911229****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有,不得转载

看着一个多月前和现在的照片,连我自己都不敢相信!可我实实在在不到两个月减了30多斤,而且皮肤还更加紧致有弹性了!红魔是我用过效果最好的!



身份证号码:42010219780****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有,不得转载

自打生完孩子以后,身材一直恢复得不好,老公有时候干脆喊我“胖子”,又解释说其实他不在乎体重,哼!红魔减肥晶不但帮我减了将近40斤,色斑也淡了,内分泌都跟着变好了,关键是老公又叫我“小宝贝”了!

特惠公告

红桃K集团特别设立“红魔·全国直销中心”,每日前50名订购者还将获得意外优惠。

咨询电话(全国免费送货上门)
400-750-7755